



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Javna ustanova
SREDNJOŠKOLSKI CENTAR VOGOŠĆA

Broj:1405/20

Datum: 28.08.2020.godine

KRIZNI PLAN RADA
JAVNE USTANOVE SREDNJOŠKOLSKI CENTAR VOGOŠĆA
U VRIJEME EPIDEMIJE COVID - 19

1. UVOD

U skladu sa Odlukom o obustavi izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama, visokoškolskim ustanovama i ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja, prekidu redovne nastave i uspostavi online nastave, koju je 16. marta 2020. godine donijela Vlada Kantona Sarajevo, te u skladu sa Naredbama Kriznog štaba Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo i Instrukcijama Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo, Javna ustanova Srednjoškolski centar Vogošća, 20. marta prestala je sa provedbom redovnog i vanrednog obrazovanja učenika, te realizirala online nastavu do kraja školske 2019/2020. godine.

Na temelju Naredbe Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo broj: 11-34-31987/20 od 26.08.2020. godine, Javna ustanova Srednjoškolski centar Vogošća, realizirati će online nastavu u školskoj 2020/2021. godini, u skladu sa Uputstvom o organizaciji i realizaciji odgojno-obrazovnog procesa i Metodologijom realizacije online nastave u Kantonu Sarajevo sa smjernicama za izradu digitalnog obrazovnog sadržaja i praćenje, vrednovanje i ocjenjivanje učenika/ca.

Ovaj krizni plan odnosi se na period vanredne situacije izazvane nepovoljnom epidemiološkom situacijom, tokom kojeg će se pratiti proces i napraviti njegova evaluacija s obrazovnog, pedagoškog i epidemijskog stajališta, te će se izraditi promjena uslova, ukoliko to bude potrebno.

U narednom periodu analizirati će se mogućnost realizacije redovne praktične nastave u školskoj radionici i u preduzećima.

2. ORGANIZACIJA RADA

U razdoblju od 01. septembra 2020. godine pa do opoziva ovog kriznog plana, nastavnici i stručni saradnici u nastavi radit će od kuće i to u skladu s procjenom, odnosno tehničkim mogućnostima, a po potrebi će rad obavljati u sjedištu škole. Rad nastavnika i stručnih saradnika u provođenju online nastave odvija se u uobičajenom obimu radnog vremena prema rasporedu časova ove Javne ustanove.

Obveze nastavnika i stručnih saradnika su:

- osigurati kontakte i način komunikacije (virtualna učionica, telefon, viber grupe, e-mail)
- svaki dan biti dostupan na viber grupi kao u virtualnoj školskoj zbornici,
- obvezno održavanje online nastave odvija se po uobičajenom rasporedu časova,
- obvezna priprema sadržaja, održavanje komunikacije s učenicima, roditeljima, Školom i Ministarstvom za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo, te davanje povratnih informacija učenicima i roditeljima učenika.